JInarnocTuveckasi padora mo MaTeMaTuke 3a 3 Kjace

Bapuanr 1.
1. BbINOJIHHM BbIYUCJICHUSA:
560 — 140 400 -200: 2
320 +250 48 : (8x2)
57:3 8 - 12

2. Pemn 3a1auy:
Konautep paznoxui Ha 6 TOpToB 48 KIIyOHUYEK, TOPOBHY Ha KaxAblA TOPT. CKOJIBKO
KITyOHWYeK Ha 4 TaKuX TopTax?

3. CpaBHnu:
S5M4 oM ... 540 cm Omm2cMm... 1M
MmMlcm... 1 Mm10cMm 64...3CyrT.

300cMm ....3 M2 cMm

4. Pemun ypaBHeHus:
x - 14=284 96 :x=24

5. HauepTu npsiMOyroJibHUK, IJIMHA KOTOPOTo 6 CM, a IIMpHUHA - B 2 pa3a MEHbIIIE JJINHBI.
Haign nepumerp u mmomaas 3TOro npsiMOyroJIbHUKA.

6*. Bo nBOpe ObLTO: Kyp — 7, Tycei — 3. ['yceli n yTok Ob10 B 2 pasza OobIie, 4eM Kyp.
CKoJIbKO YTOK OBLIO BO ABOpE?



